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1. področje: Občina Vhod 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Površina parkrirnih mest  

Lokacije kamere: Na objektu (občina) 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: Vandalizem, nadzor občinskih el. koles, varovanje stavbe, občinskih parkirišč, 
nadzor uporabe koles, varovanje vhoda v občinsko stavbo ter prostore upravne enote. 



 3 

 

 

  



 4 

2. področje: Kopališče balinišče 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Balinišče 

Lokacije kamere: Na stebru 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: Vandalizem, uničevanje lastnine, vožnja po zelenici z neprimernimi vozili, 
zadrževanje mladine ter popivanje. 
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3. področje: Kopališče Pumptrack 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Zelenica 

Lokacije kamere: Na stebru 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: Vandalizem, agresivna vožnja z vozili, uničevanje parka, neprimerna uporaba pamp 
track-a. 
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4. področje: OŠ ekološki otok 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Na smetnjake 

Lokacije kamere: Na stebru 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: Zbiranje papirja, kamor velikokrat gredo nepravilne stvari, odlaganje raznih 
odpadkov v smetnjak, uničevanje lastnine in vandalizem. 
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5. področje: OŠ parkirišče 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Na parkirišče 

Lokacije kamere: Na stebru 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: 
Vandalizem na parkirišču, dovoz in odvoz otrok, zelo prometno parkirišče ter povečana 
nevarnost nesreč, zadrževanje mladine in otrok izven odprtja šole. 
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6. področje: OŠ stranski vhod 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Dvorišče pri stranskem vhodu 

Lokacije kamere: Na objektu, na stebru ob oknu 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: Dostava hrane pred vrata, saj je šola še takrat zaprta. Vandalizem, zadrževanje 
otrok v popoldanskim času ter čez vikende, ko je šola zaprta. V preteklosti uničevanje fasade. 
Vlom v kletne prostore šole, kjer je shramba. Parkirana draga kolesa. Gre za stranski vhod. 
Preprečevanje vstopa v šolo nedovoljenim osebam. 
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7. področje: OŠ Plato 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Dvorišče, vodnjak 

Lokacije kamere: Na stebru 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: Varovanje dvorišča saj so se pred časom že pojavile poškodbe na fasadi, vodnjaku, 
talnih svetilkah… Izpostavljeni kletni prostori, možnost vloma. 
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8. področje: Kopališče Skate Park 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Skate park 

Lokacije kamere: Na stebru 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: vandalizem, uničevanje skate park-a, neprimerna uporaba igrišča, varovanje 
lastnine, Varovanje Glasbenega doma, saj so v preteklosti uničevali fasado doma. 
Neprimerno zadrževanje mladine. 
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9. področje: Narodni dom glavni vhod 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Vhod v stavbo 

Lokacije kamere: Na objektu, ob oknu 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: Vandalizem, zadrževanje mladine in popivanje v nočnih urah. Varovanje občinske 
lastnine. 
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10. področje: Narodni dom rampa 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Zadnji del stavbe, stopnišče 

Lokacije kamere: Na objektu 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: vandalizem, zadrževanje mladine v nočnih urah ter uničevanje lastnine. Možnost 
vloma v Narodni dom. Stranski vhod v Narodni dom. Odlaganje neprimernih odpadkov. 
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11. področje: Narodni dom sužbeni vhod 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Službeni vhod 

Lokacije kamere: Na objektu 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: Službeni vhod v Narodni dom. Zadrževanje mladine v popoldanskih in nočnih urah, 
vstop nepoblaščenim osebam. 
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12. področje: Narodni dom knjižnica vhod 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: knjižnica vhod 

Lokacije kamere: Na objektu 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: Nadzor nad vhodom v knjižnico in Narodni dom. Intervencijski vhod, požarne 
stopnice. Možnost dostopa na streho. Odlaganje odpadkov v reko Mežo. Vstop 
nepooblaščenim osebam skozi stranski vhod. 
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13.področje: Stadion smer Narodni dom 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere:  

Parkirišče, stranski vhod 

Lokacije kamere:  

Na strehi 

Temeljni namen izvajanja videonadzora:  

Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev:  

Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa ni mogoče doseči na drugačen 
način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki policije in občine o večjem 
obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine in ogrožanje varnosti 
posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje premoženja, 
učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: 

Izvaja se videonadzor – snemanje videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: Stranski vhod Narodnega doma. Uničevanje konfinov in stojal za kolesa. 
Vandalizem pred Narodnim domom. Nadzor nad območjem, kjer je prepovedana vožnja z 
avtomobili. 
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14. področje: Stadion smer stopnice 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Stopnice 

Lokacije kamere: Nad vrati, v levem kotu 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: Vandalizem. Uničevanje talnih lučk. Glavni vhod na Športni park. Nadzor nad 
vožnjo po pešpoti. Zunanji prireditveni prostor. Varovanje lastnine. 
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15. področje: Stržovo ekološki otok 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Ekološki otok 

Lokacije kamere: Na stebru svetilke 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: najbolj obremenjen ekološki otok, vsakodnevno odlaganje odpadkov, ki tja ne 
sodijo, vandalizem, uničevanje lesene konstrukcije… 
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16.področje: Tržnica 1  

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Tržnica 

Lokacije kamere: Na leseni konstrukciji 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: zaradi velikosti tržnice smo postavili dve kameri. Zadrževanje mladine v nočnih 
urah, uničevanje lesene konstrukcije objekta. Gre za varovanje občinske lastnine. 
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17. področje: Tržnica 2 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Tržnica 

Lokacije kamere: Na leseni konstrukciji v levem kotu 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: zaradi velikosti tržnice smo postavili dve kameri. Zadrževanje mladine v nočnih 
urah, uničevanje lesene konstrukcije objekta. Gre za varovanje občinske lastnine. 
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18. področje: Leška ceta Ekološki otok 

Število kamer: 1 

Usmerjenost kamere: Ekološki otok 

Lokacije kamere: Na strebru od svetilke 

Temeljni namen izvajanja videonadzora: Zagotavljanje varnosti javnega premoženja in ljudi. 

Razlogi za uvedbo in obrazložitev: Ukrep je nujen za zavarovanje ljudi in premoženja, cilja pa 
ni mogoče doseči na drugačen način. Na lokaciji in v njeni bližnji okolici so zabeleženi podatki 
policije in občine o večjem obsegu kriminalnih dejanj (kraja in uničevanje premoženja občine 
in ogrožanje varnosti posameznikov). Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje 
premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. 

Upravljavec in obdelovalec osebnih podatkov: Občina Mežica je upravljavec osebnih 
podatkov. Za obdelavo osebnih podatkov lahko v skladu z določili 28. člena Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov, občina določi pogodenega obdelovalca in medsebojne pravice in 
obveznosti uredi s pisno pogodbo. 

Vrsta osebnih podatkov: Slika posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega 
območja ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. 

Opis dejavnosti obdelave osebnih podatkov: Izvaja se videonadzor – snemanje 
videonadzornega območja – zagotavljanje posnetkov;  

Zagotavlja se prenos žive slike: NE  

Čas izvajanja videonadzora: 24 ur, vse dni v tednu. 

Obdobje hrambe posnetkov: 3 mesece (po preteku tega obdobja se posnetki brišejo, razen v 
primeru, ko v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov obstaja zakonita pravna 
podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo). 

Opombe: Zelo težaven ekološki otok. Nepravilno odlaganje smeti, odlaganje smeti, ki tja ne 
sodijo, varovanje lastnine, stopnišča. 
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